



Le Conseil d'Administration, réuni le 9 avril 2026, a arrêté les Comptes sociaux conformément aux règles et principes comptables français ainsi que les Comptes consolidés de l'exercice 2025 établis selon les Normes Comptables Internationales IFRS, après avoir obtenu confirmation des Commissaires aux Comptes que les procédures d'audit ont été effectuées et que les Rapports de certification sont en cours d'émission.

Concernant les Comptes consolidés :

Comptes Consolidés <i>(en millions d'Euros)</i>	Exercice 2025	Exercice 2024
Chiffre d'affaires	156,3	138,1
Résultat Opérationnel courant	6,7	2,7
Résultat Opérationnel	6,4	2,3
Résultat Financier	0,1	3,0
Résultat courant avant impôts Entreprises intégrées	6,5	5,3
Impôts	-2,2	-1,5
Quote-part Résultats Sociétés en équivalence	-0,8	-0,1
Résultat Net de l'ensemble consolidé	3,4	3,8
Part revenant aux intérêts ne conférant pas le contrôle	0,5	0,5
Résultat revenant à l'Entreprise consolidante	2,9	3,3

Le Chiffre d'affaires consolidé de l'exercice 2025 s'établit à 156,3 M€. Il est principalement porté par le secteur Pompes, l'autre activité relevant de l'immobilier au niveau de la holding. Il est en progression de 13,2 % (+16,9 % à taux de change constant). Cette croissance est observée dans l'ensemble des activités, avec une dynamique particulièrement soutenue en Amérique et au Moyen-Orient.

Le Résultat opérationnel courant consolidé du Groupe atteint 6,7 M€, en progression par rapport à 2,7 M€ en 2024, soit une augmentation de 4,0 M€.

La contribution du secteur Pompes s'élève à 7,7 M€, contre 4,1 M€ l'an passé. À titre de comparaison, le Résultat 2024 incluait 2,6 M€ de redevances exceptionnelles liées à un contrat de licence arrivé à échéance ; retraité de cet élément non récurrent, l'amélioration opérationnelle s'élève à 6,2 M€.

Dans l'ensemble, la rentabilité du Groupe est en amélioration sur l'exercice, bien qu'elle demeure affectée par certains facteurs défavorables. Ces derniers tiennent notamment à la présence de projets à plus faible marge, à une évolution moins favorable de la composition des ventes, ainsi qu'à la constatation de dépréciations de stocks. La performance reste également impactée par une absorption encore incomplète de certains coûts fixes, en cours de normalisation.

La contribution de l'activité opérationnelle de la holding Gevelot SA reste négative à -1,0 M€, en amélioration par rapport à -1,3 M€ l'an passé.

L'EBITDA est également en progression, reflétant une amélioration de la performance opérationnelle.

Le Résultat opérationnel s'établit à 6,4 M€ contre 2,3 M€ en 2024, en augmentation de 4,1 M€.

Le Résultat financier ressort à 0,1 M€, contre 3,0 M€ en 2024.

Cette baisse résulte principalement d'une dégradation liée aux effets négatifs des variations de change d'environ 2,4 M€, ainsi que d'une diminution des produits de trésorerie d'environ 1,0 M€.

Comme observé au premier semestre, le Groupe a été exposé à une volatilité significative des devises liées à ses activités opérationnelles. Si la configuration des parités a évolué au second semestre avec notamment une normalisation du Dollar américain par rapport aux niveaux observés à mi-année l'effet global demeure

défavorable sur l'exercice, sous l'impact de la dépréciation de plusieurs devises d'exploitation, en particulier en Asie centrale et en Océanie.

Par ailleurs, cette évolution intègre un effet défavorable lié à des éléments non récurrents enregistrés l'an passé, notamment en matière de produits de trésorerie. Elle ne remet pas en cause néanmoins la qualité globale du rendement des placements.

La Trésorerie de la holding demeure principalement investie en instruments à taux fixe de maturité moyenne, permettant de sécuriser un rendement régulier des excédents disponibles. Cette stratégie continue de soutenir les revenus financiers dans un environnement de normalisation des taux.

Ces effets sont partiellement compensés par une progression des autres produits financiers à hauteur de 0,6 M€.

En 2025, la charge nette d'impôts consolidée s'établit à 2,2 M€ contre 1,5 M€ en 2024.

Le Résultat net de l'ensemble consolidé 2025 s'établit bénéficiaire à 3,4 M€ contre 3,8 M€ positif en 2024.

La quote-part des sociétés mises en équivalence ressort à -0,8 M€. Elle résulte principalement d'une participation minoritaire ayant fait l'objet, au cours de l'exercice, d'un test de dépréciation ayant conduit à la comptabilisation d'une perte de valeur de 0,9 M€ au niveau consolidé, impactant significativement sa contribution, tandis que la contribution opérationnelle des autres sociétés mises en équivalence demeure globalement proche de l'équilibre.

Au final, le **Résultat net revenant à Gévelot, Entreprise consolidante, pour l'exercice 2025 s'élève positif à 2,9 M€ contre un bénéfice de 3,3 M€ en 2024 (dont 2,3 M€ de redevance).**

La Marge brute d'autofinancement reste positive à hauteur de 10,0 M€ contre 9,9 M€ en 2024.

La Structure financière nette consolidée demeure solide et ressort à 111,9 M€ au 31 décembre 2025, contre 109,2 M€ au 31 décembre 2024. Cette progression de 2,7 M€ reflète une augmentation de la trésorerie globale et intègre notamment la contribution de l'activité Pompes à la génération de trésorerie du Groupe.

Concernant Gévelot SA, Holding du Groupe :

Le Chiffre d'affaires de l'exercice 2025 constitué de loyers et prestations, reste stable à 1,1 M€.

Le Résultat d'exploitation de Gévelot SA reste déficitaire à 1,0 M€ contre 1,3 M€ également déficitaire en 2024.

Le Résultat financier demeure bénéficiaire et s'établit à 5,2 M€ en 2025, contre 18,8 M€ en 2024. Cette évolution s'explique principalement par le versement d'un dividende exceptionnel à hauteur de 15,0 M€ en 2024. Le Résultat financier intègre par ailleurs 3,3 M€ de produits financiers nets, contre 3,8 M€ l'exercice précédent.

Le Résultat exceptionnel est nul en 2025, alors que l'exercice précédent bénéficiait d'un produit net de 962 K€, incluant des éléments non récurrents liés à l'annulation des valeurs résiduelles de certains actifs immobiliers dans le cadre de leur reclassement en immeubles de placement.

Après prise en compte d'un impôt sur les bénéfices de 1,1 M€, **le Résultat net social de Gévelot S.A. s'établit à 3,1 M€ en 2025 contre 17,8 M€ en 2024.**

La récente volatilité des Marchés financiers, conjuguée aux effets des guerres au Proche et Moyen-Orient génèrent un environnement opérationnel très incertain.

Ces conflits ont déjà entraîné une dégradation significative des conditions logistiques dans la région, avec des répercussions qui s'étendent progressivement à l'échelle mondiale. Elles se traduisent par une hausse marquée des coûts de transport et d'assurance, liée notamment à l'application de surcharges exceptionnelles ainsi qu'à un renchérissement et une restriction des couvertures assurantielles. Par ailleurs, certaines capacités de transport sont réduites, voire ponctuellement suspendues, entraînant des retards et des surcoûts significatifs, ainsi que des difficultés accrues pour desservir certaines zones géographiques.

En parallèle, un accroissement progressif de ces perturbations à l'ensemble des flux logistiques mondiaux est anticipé, en particulier sur les chaînes d'approvisionnement en matières premières et composants, notamment en provenance d'Asie.

À ce stade, le Groupe ne dispose pas d'une visibilité suffisante à moyen terme quant aux éventuelles ruptures d'approvisionnement ou à la continuité des opérations dans certaines zones, en particulier au Moyen-Orient. En cas d'aggravation de la situation, de l'ordre de 10% du Chiffre d'affaires du Groupe pourrait être exposé, au-delà des opportunités en cours, ce qui serait susceptible d'affecter éventuellement les perspectives de croissance et la rentabilité pour l'année en cours. Néanmoins aucune dégradation significative de la situation n'est toutefois constatée sur le premier trimestre 2026.

Dans ce contexte, le Groupe maintient une approche prudente et reste pleinement mobilisé afin d'adapter ses opérations, limiter ces impacts potentiels sur son activité et poursuivre l'exécution de sa stratégie pour les années à venir.

Il sera proposé à l'Assemblée Générale Mixte des Actionnaires, qui se réunira le jeudi 11 juin 2026, la distribution d'un dividende de 5,00 € par action.

Informations disponibles sur notre site internet : www.gevelot-sa.fr

Site internet : www.gevelot-sa.fr
Cotation sur Euronext Growth : ALGEV – ISIN : FR0000033888

Contact
contact@gevelot-sa.fr

Prochain communiqué :
Assemblée Générale Mixte du 11 Juin 2026